
 

 

 

ИНФОРМАЦИЯ  ОТ  ТПП  РФ:  БЕСШОВНЫЙ  ПЕРЕХОД  С  ЕНВД 

Тогда будет осуществлен 

автоматический перевод 

бизнеса на общую систему 

налогообложения (НДС и т.д.) 

ВАЖНО! До 31 декабря 2020 года в уведомительном 

порядке необходимо подать заявление в налоговые органы 

о том, на какую систему налогообложения переходит с 

01.01.2021 года Ваш бизнес (ПСН, УСН, ЕСХН, НПД, ОСН). 

ВАЖНО ЗНАТЬ! - Изменения в ПСН - ФЗ от 23.11.2020 № 373-ФЗ, вступают в силу с 1 января 2021 года.  
 

- расширен перечень видов деятельности, в отношении которых может применяться ПСН, в т.ч. теми, которые 

применялись в рамках ЕНВД: автостоянки, ремонт, техническое обслуживание и мойка автотранспортных средств; 

- субъекты РФ могут вводить ПСН в отношении любых видов деятельности, поименованных в ОКВЭД, и устанавливать в их  

отношении любые физические показатели для расчета налоговой базы по ПСН; 

- увеличены ограничения по площади в отношении розничной торговли, осуществляемой через объекты стационарной 

торговой сети, и оказания услуг общественного питания, осуществляемых через объекты организации общественного 

питания, с 50 до 150 кв. м. 

- до принятия соответствующих законов субъектов РФ предусмотрен переходный период, в рамках которого 

налогоплательщики смогут до 31.03.2021 применять ПСН по следующим видам деятельности - розничная торговля и 

общепит (от 50 до 150 кв. м.), стоянка автомобилей и автомастерские (ремонт автотранспортных средств) на расчетных 

условиях, максимально приближенным к действующим на ЕНВД в 2020 году; 

- плательщики ПСН получили право уменьшать сумму исчисленного налога на страховые взносы (ИП без наемных 

работников – 100%, ИП с наемными работниками – 50%) после их уплаты будет производиться перерасчет. 

НЕ СДЕЛАЛИ? 

ЗАБЫЛИ? 


